

孙子文化节今天在惠民开幕

第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛同时开幕

本报9月11日讯(通讯员 耿军 赵秀峰 王学明 记者 张凯)

12日上午,第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛暨第十届中国(惠民)国际孙子文化旅游节将在惠民县开幕,13日下午闭幕。

本届节会坚持突出特色与不断创新、文化发掘与品牌打造、重点推介与广泛宣传三个

结合,9月10日至10月22日期间主要开展包括开幕式、第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛、第三届海峡两岸青年学生孙子兵法辩论赛、孙子书画院揭牌等八项主题活动。其中,第三届海峡两岸青年学生孙子兵法辩论赛依次在滨州和台北举办。

活动期间举办的第三届海峡两岸青年学生孙子兵法友谊

辩论赛和第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛上,两岸青少年和专家学者将围绕孙子兵法领域分别展开了激情辩论和深入研讨。

孙子兵法友谊辩论赛、孙子文化论坛的举办,对于两岸同胞增强相互了解,共同传承和弘扬中华文化,推动两岸关系和平发展,具有积极的作用。

此外,本次节会还举办孙子书画院揭牌仪式、“喜迎党的十八大”惠民县主题书画摄影展、《惠民历史文化丛书》发行仪式等主题活动。

惠民县历史悠久,文化底蕴深厚,旅游资源丰富,素有“鲁北首邑”、“燕齐门户”、“神京锁钥”之称。是兵圣孙武的故乡,孙子故里及《孙子兵法》所

产生的一系列文化现象,是中华文化的宝贵遗产,也是一种重要的旅游资源。为进一步弘扬孙子兵学文化,传播孙子思想,做大做强“孙子故里绿色惠民”黄金品牌,自1989年5月首届孙子兵法国际学术讨论会在惠民举办,截至目前,惠民县已成功举办九届国际孙子文化旅游节。

第十届中国(滨州)国际家纺文化节三项大赛闭幕

81个家纺产品获得金奖和银奖

本报9月11日讯(通讯员 刘娟 记者 王晓霜 李运恒) 经过激烈的角逐,第十届中国(滨州)国际家纺文化节三项大赛(暨第七届中国家纺时尚产品设计大赛、第七届中国家纺精品创意大赛和第七届中国家纺时尚产品大赛)在11日上午落下帷幕,共计有37个家纺产品获得金奖,44个家纺产品获得银奖。

据了解,本届节会共吸引了国内外参展、参赛家纺企业960余家。“亚光杯”第七届中国家纺时尚产品大赛,吸引了国内260家家纺实力企业参展参赛,参赛作品1300多件套,大奖赛共设立了时尚概念、原创设计、艺术创意、形象视觉、品牌理念、工艺品质六个奖项,从中评选出了金奖11个,银奖13个,优秀奖18个,其中毛巾类评出了金奖4个,银奖3个,优秀奖6个。其中,《梦尊潇湘》获得时尚概念金奖,《绚丽彩陶》获原创设计奖等。

“愉悦杯”第七届中国家纺时尚产品设计大赛,共有鲁迅美术学院、山东工业美术学院、复旦大学上海视觉艺术学院、山东科技职业学院、威海职业学院、青岛大学美术学院以及国内外家纺企业设计人员的700余幅家纺设计作品参展参赛,大奖赛共设立了时尚概念奖、原创设计奖和艺术创意奖三个奖项。从中评出了金奖9



副市长王文禄为获奖代表颁奖。

本报记者 王晓霜 李运恒 摄

个,银奖9个,优秀奖30个。其中,《风之谷》、《韵》、《忆想翩翩》等获金奖。

“东方地毯杯”第七届中国家

纺手工精品创意大赛共有浙江、河南、四川、济南、青岛、烟台、潍坊、菏泽、莱芜及我市各县区的1200多件作品参展参赛,从中评

出了金奖17个,银奖22个,优秀奖50,其中地毯类评出了金奖2个,银奖3个。其中,布画《罗曼》、床品《凤鸟情怀》等作品获金奖。

东华大学与12家家纺企业对接

本报9月11日讯(通讯员 刘娟 记者 王晓霜 李运恒) 9月11日上午,家纺节举办期间,滨州市东华大学产学研合作对接会在滨州城管举办。来自东华大学化学与化工学院、纺织学院与滨州市12户纺织、家纺企业进行了对接。

据了解,在产学研对接会上,东华大学与会领导和专家简要介绍了学校研发情况,提出了技术研发、人才培训合作的领域和重点,并对与会企业提出的合作需求一对一进行了探讨和答复。并对企业提出的15项研发难题,属学校强项的项目落实到了学校的具体专家和单位,对不是强项的项目也推荐了校外其它国内知名的专家。东华大学表示不但把这次对接会成果落到实处,下一步还要进一步采取措施深化合作。产学研合作对接会是中国(滨州)国际家纺文化节暨中国服饰文化博览会期间首次举办的一项重要活动,也是滨州市适应转方式、调结构、提质增效的需要,推进产学研合作创新,增强企业技术创新能力。

齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

<http://binzhou.qilaweb.com.cn>



滨州新闻
e点通

<http://weibo.com/jrbz>

点击进入  新浪微博 weibo.com/jrbz